

Ovisnost o internetu

Internet. Svi ga znaju i svi uživaju u mogućnostima digitalnih podataka. Internet se s toga smatra snažnim medijem koji se brzo razvio u posljednjim desetljećima posebno što se tiče pretraživača poput Googlea, Yahooa i drugih. Danas se svi mogu prijaviti na internetu, na odgovarajućim internetskim platformama. Internet također nudi i mogućnosti komunikacije poput Skypea. Internet je lijep i dobar, ali ima li internet negativan utjecaj na nas ljude u društvu? U kojoj mjeri dopuštate da digitalni svijet utječe na Vaš život i kako postajete ovisni? Komentirat ću ovo pitanje pomoću ove rasprave.

Internet kakav ga danas poznajemo definira se kao povlačenje, isključenje iz života i ponašati se anonimno. Na internetu se može na primjer preuzeti drugačija uloga, koristiti novo ime i prezime jer se ne želi biti prepoznat po pravom imenu. Ne postoje ograničenja kao u stvarnom životu. Dakle, na internetu možete raditi sve što želite. Je li to dobro ili loše? Može se to vidjeti pozitivno i/ili negativno. Ljudi koji ne žele otkriti kako se u stvarnom životu zovu sebe nazivaju bilo kojim imenom. Na internetu postoje ljudi koji iskorištavaju svoju anonimnost i vrijeđaju ljude i ne snose odgovornost za to. Općenito mislim da bi kritika trebala biti konstruktivna.

Naš internet također želi učiniti nešto dobro za nas. S jedne strane je to odgovarajuća komunikacija s ljudima. Pod „primjerenim“ mislim na ljude koji komuniciraju, koji ne vrijeđaju i koji se ne ponašaju poput „internetskih Rambosa“. Svakodnevno komuniciramo s istim ljudima u stvarnom životu. Ali što je s obiteljima koje su razbacane po cijeloj Europi? Zahvaljujući internetu omogućeno nam je da se udobno osjećamo kod kuće i obavljamo pozive i razgovore putem medija koristeći različite načine komunikacije. Zahvaljujući internetu na primjer putem pametnog telefona ja mogu komunicirati sa svojim prijateljem koji živi u Bosni.

Ljudi koji se dobro snalaze u području marketinga mogu iskoristiti svoju šansu zaraditi pare putem interneta. Čovjek može oglašavati svoj proizvod ili neku uslugu na internetu putem različitih reklamnih platformi. Također postoje ljudi koji su primjerice upoznati s hardverskim dijelom računala i daju lekcije o tome kako sastaviti računalo bez pogreške. Govorimo o takozvanim „treninzima“ gdje je moguće nagovarati ljude da sudjeluju na predavanjima i da za to tražite novac. Međutim, jasno je da se ne može zarađivati preko noći. Često se događa da se prvo mora uložiti u oglašavanje, a zatim pokrenuti posao. Na početku ali ipak postoji pitanje

može li se zaraditi novac? Ne bi vrijedilo ako se ništa ne zaradjuje i samo se nepotrebno žrtvuje svoje slobodno vrijeme.

Do sada sam navodio pozitivne aspekte interneta, a sada bih želio opisati i neke negativne aspekte.

Mnogi vole surfati internetom jer im je to postalo više nego samo hobi. Ovdje je govor o strasti. Pitanje je koliko često i koliko dugo trebate biti na mreži tijekom dana? Može li čovjek postati ovisan o internetu?

Ljudi koji cijeli dan provode surfajući internetom već su ovisni. Bez opasnosti se ne može jer treba i znati koliko je štetno zračenja ekrana. Postoje ljudi koji surfaju internetom ili vole igrati online igrice. Ljudi koji su ovisni mogu se prepoznati po tome što su igru učinili glavnim zanimanjem. Oni zanemaruju vlastitu obitelj i krug prijatelja. Svoje prijatelje traže digitalno, da tako kažem, jer više ne osjećaju vrijeme ili potrebu prošetati po svježem zraku. Zatvorili su se kao u kavez. Oni koji su pogođeni automatski riskiraju negativne posljedice. Oni svakako zanemaruju školu ili posao.

Internet kako ga danas znamo može vrlo brzo postati i najveći neprijatelj. Kada surfamo u internetu na neobičnim web lokacijama, stranicama bez virusnih programa, onda je opasnost velika dobiti virus. Internet neće nanijeti nikakvu štetu kad se nabavi antivirusni program. Često se dogodi da ljudi pate od „malvera“ ili „trojanera“. To može dovesti do gubitka podataka ili virus predstavlja sigurnosni problem. Virus razbija sve zidove da dođe do osobnog računala i „ukrade privatne podatke“. Ljudi koji su toga svjesni i koji su ikada imali virus iskusniji su od onih koji su prvi put imali virus na kompjuteru. Iskusniji ljudi nisu više na takvim internetskim stranicama. Preporučuje se kupnja antivirusnih programa jer se računalo tako osigura. Isto vrijedi i za hakere koji samo pokušavaju pronaći privatne lozinke pa je dobra ideja upotrijebiti kompliciraniju lozinku poput „Summer2011“.

Internet se toliko daleko razvio i zauzeo važno mjesto u našem životu da skoro i ne možemo više razumjeti naše društvo bez njega ili bez računala.

Promijenio se način komuniciranja s drugima, tražimo posao, dijelimo informacije, sklapamo prijateljstva... Bez interneta bili bi izvan društva u kojem živimo i stvaramo, ne bi bili dio ovog

modernog svijeta. Mnogo se dandanas kreće i organizira na mreži. Sve te mrežne uporabe imaju i prednosti i nedostatke – i uvijek moramo paziti, biti oprezni i kritični kada i u koje svrhe ih koristimo.

789 riječi

Amar Mehmedović

Jezik: hrvatski

Vrst teksta: rasprava

Broj stranica: 2

Ljeto: 2020.

Škola: Trgovačka akademija Matrštof / HAK Mattersburg

Učitelj: mag. Ivan Rotter, MA

Predala za datarnicu: mag.a Angelika Kornfeind

Download: Ovisnost o internetu